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GMINA MHR@\M Miréw Stary, dnia 07.02.2017r.
Miréw Stary 27
26-503 Mirdw

. tel./fax 48 628 38 89
MIP 7991958971 Reg. 670223847

Znak: WGF.271.1.1.2017.PK

Do Wykonawcow

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pn.: ,, Termomodernizacja
i zastosowanie odnawialnych zrédet energii na obiektach uzytecznosci publicznej Gminy Mirow”

Gmina Mirow z siedzibg w Miréw Stary 27, 26-503 Miréw Stary jako Zamawiajgcy, dziatajgc na
podstawie art. 38 ust. 1 i2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamowien Publicznych (Dz. U.
z 2015 r. poz. 2164 z pdzn. zm.) w odpowiedzi na wniosek Wykonawcow o wyjasnienie SIWZ udziela
sie nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie 1

,Prosze o informacje jakie parametry techniczne pomp ciepta / paneli pv - zamawiajgcy bedzie brat pod
uwage przy ocenie roéwnowaznosci - BY OFERTY BYtY POROWNYWALNE PROSZE
O ZAMIESZCZENIE TAKICH PARAMETROW”

ODPOWIEDZ:
Zamawiajgcy wymaga od Wykonawcdw, aby parametry techniczne zamontowanych urzgdzen nie byty

gorsze niz nizej podano:
- pompa powietrzna: wartosci przy temperaturze wody 55°C. mierzone przy nominalnej wydajnosci

kompresora.
temp. powietrza Moc [kW] Pobér mocy [kW] COP
[°C]
-15 4x18.80 kW=75,20 kW 4x11,24 kKW=44,96 kW | 1,67
7 4x29.44 KW=117,76 KW | 4x9,25 kW=37,00 kW | 3,18

- pompa gruntowa: temp. czynnika grzewczego 30/35 °C przy temp. powietrza 0/-3°C czynnik
chtodniczy 20% glikol

Wydajnos¢ grzewcza 32.2 [kW]
Wydajno$¢ grzewcza UNI EN 32.1 [kW]
14511

Pobdr mocy przez sprezarke 6.98 [kW]
Pobor mocy UNI EN 14511 6.86 [KW]
Z pompami

Pobér pradu 11.2 [A]
EER 4.61

EER UNI EN 14511 4.67
Przeptyw po stronie instalaciji 5571 [kg/h]
Spadek ci$nienia po stronie 18 [kPa]
instalacji

Wysokos¢ podnoszenia pompy po 91 [kPa]

stronie instalacji
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Przeptyw po stronie dolnego 7836 [kg/h]
zrodia
Spadek cisnienia po stronie 33 [kPa]
dolnego zrodta
Wysokos¢ podnoszenia pompy po 61 [kPa]

stronie dolnego zrodta

- panele fotowoltaiczne: monokrystaliczne o mocy ogniwa 270 Wp, sprawnosci 16,8% (ZS-P w Zbijowie
Maltym) oraz 295 Wp, sprawnosci 18% (Swietlica Wiejska ze Straznicg OSP w Bieskowie Gérnym)

Pytanie 2

.INa jakiej podstawie Zamawiajgcy bedzie badat réwnowazno$¢ zaproponowanych przez Wykonawce
urzgdzen? - czy na podstawie danych technicznych zalgczonych do oferty?”

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy przy wyborze najkorzystniejszej oferty nie bedzie badat urzgdzen zaproponowanych przez
Wykonawce. Kryteriami wyboru oferty jest cena oraz okres gwarancji i rekojmi.

Zadaniem Wykonawcy jest zamontowanie urzadzen o parametrach nie gorszych niz podane przez
Zamawiajgcego.

Pytanie 3

,Prosze o potwierdzenie, ze serwis urzgdzert bedzie rozwigzany odrebng umowg serwisowa.”
ODPOWIEDZ:

Serwis urzgdzen nie jest przedmiotem niniejszego postepowania

Pytanie 4

,Czy jedyng lokalizacjg jakg Zamawiajgcy dopuszcza do montazu instalacji fotowoltaicznej sg wiaty
parkingowe, czy dopuszcza réwniez montaz paneli PV na istniejagcych budynkach Swietlicy
i przedszkola?”

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy nie dopuszcza montazu instalacji fotowoltaicznej na istniejgcych budynkach

Pytanie 5

,Czy wiaty parkingowe na ktérych Zamawiajgcy przewiduje montaz modutéw PV to obiekty istniejgce,
czy ich montaz nalezy do zadan Wykonawcy?”

ODPOWIEDZ:

Zadaniem Wykonawcy jest zaprojektowanie oraz wykonanie zadaszenia oraz konstrukcji wsporczej na
ktorych majg sie znajdowac panele fotowoltaiczne.

Pytanie 6

~Prosimy o podanie dostepnej powierzchni pod montaz wiat parkingowych, a jesli takowe istnigje to
prosimy o podanie ich wymiardw i konstrukcji z jakief zostaly wykonane.”

ODPOWIEDZ:
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Powierzchnia wiat wg. zalacznika do niniejszego pisma.

Pytanie 7

,Lokalizacja przewidziana pod instalacje PV obok budynku $wietlicy zgodnie z programem
funkcjonalnym pokrywa sie z lokalizacjg boiska sporfowego w dokumentacji projektowej. Prosimy
o informacje, czy zaprojektowane boisko istnieje, czy tez zamawiajgcy odstgpit od jego budowy na rzecz
parkingi i instalacji fotowoltaicznej?”

ODPOWIEDZ:

W miejscu lokalizacji paneli fotowoltaicznych nie znajduje sig boisko.

Pytanie 8

,Czy zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie moduldw o mniejszej mocy znamionowej od 327W
wymienionej w PFU? Prosimy o okre$lenie minimalnej dopuszczalnej mocy modutow.”

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie ogniw 0 mocy wynoszgcej w.

- Zespole Szkolno-Przedszkolnym 270 Wp,

- Swietlicy Wiejskiej ze Straznicg OSP 295 Wp.

Pytanie 9

Prosze o podanie wytycznych dotyczacych konstrukcji wsporczych dla paneli fotowoltaicznych”
ODPOWIEDZ:

Konstrukcja no$na zadaszenia wykonana ze stali. Gléwny ustréj nosny wykonany z dwuteownika (lub
jako element blachownicowy w celu minimalizacji cigzaru) o rozpigtosci od 3 do 6 m. Schemat statyczny
wspornikowy. Konstrukcje dachu stanowig platwie z ceownika lub dwuteownika do ktérych
przymocowana jest blacha trapezowa. Stezenia wiatrowe z pretéw wiotkich. Zadaniem Wykonawcy jest
wykonanie obliczen statyczno-wytrzymatoéciowych w celu dobranie odpowiednich przekrojow, gatunku
stali. Konstrukcja wsporcza na stupkach wykonana ze stali. Przykladowy widok zadaszenia w zatgczeniu
do niniejszego pisma.

Pytanie 10

,Prosze o doprecyzowanie zakresu termomodernizacji $cian piwnicy, fundamentowych budynku szkoty”
ODPOWIEDZ:

Sciane piwnicy nalezy odkopa¢ do poziomu tawy fundamentowej, odtworzy¢ izolacje pionowa budynku.

oraz ociepli¢ styropianem ekstrudowanym (grubo$¢ ocieplenia dobra¢ na podstawie audytu
energetycznego) i zabezpieczy¢ folig kubetkowa.

Pytanie 11
Prosze o doprecyzowanie: Zakresu niezbednych prac dekarskich przy budynku szkofy”
ODPOWIEDZ:

Zakres prac dekarskich dot. budynku Zespotu Szkolno-Przedszkolnego w swoim zakresie obejmuje:
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— Wymiang istniejacych rynien oraz rur spustowych na stalowe w kolorze pokrycia dachowego,

— wykonanie pasa nadrynnowego, w kolorze pokrycia dachowego,

— wykonanie parapetow zewnetrznych z blachy stalowej w kolorze pokrycia dachowego,

— demontazu istniejgcej podbitki oraz wykonaniu nowej z blachy stalowej trapezowej w kolorze
pokrycia dachowego,

— wykonaniu zadaszenia nad schodami zewnetrznymi do kotlowni,

- wymiane obrobek blacharskich kominow.

Pytanie 12

,Prosze o doprecyzowanie czy instalacja paneli wymaga wykonania ogrodzenia”
ODPOWIEDZ:

Tak. Ogrodzenie nalezy wykona¢ z paneli metalowych o wys. 1,5 m.

Pytanie 13

,Prosze o doprecyzowanie czy zadaszenie nad wejsciem gléwnym do budynku szkofy wymaga
przebudowy”

ODPOWIEDZ:

Z uwagi na odlegtos¢ stupkow podtrzymujacych dach (11 cm od $ciany budynku) Zamawiajacy wymaga
przebudowy zadaszenia.

Pytanie 14

~Prosze o zatgczenie wykazu istniejacej stolarki okienne;”

ODPOWIEDZ:

Wykaz istniejgcej stolarki w zataczeniu do niniejszego pisma.

Pytanie 15

,Prosze o doprecyzowanie roznych zapiséw co do kubatury budynku szkoty, Jaka jest rzeczywista?”
ODPOWIEDZ:

Kubature budynku Zespotu Szkolno-Przedszkolnego nalezy przyjaé zgodnie z audytem energetycznym.

Pytanie 16

»Prosimy o umieszczenie na stronie Zamawiajgcego parametréw technicznych urzadzen objetych
przetargiem (pompa woda/powietrze o mocy 112kW: pompa gruntowa woda- glikol
0 mocy 29kW. Panel PV o mocy 327Wp) - ma to wplyw na cene ofertowg”

ODPOWIEDZ:

Odpowiedz na to pytanie znajduje sie w odpowiedzi na pytanie nr 1.

Pytanie 16

LAudyt energetyczny stuzy okresleniu ilosci i struktury zuzywanej energii oraz zaleceniu konkretnych
rozwigzan wraz z okresleniem ich opfacalnosci. Audyt Energetyczny nie stuzy do wskazania doktadn ych
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rozwigzar technologicznych, do tego celu stuzy PFU. Prosze o poprawienie PFU, z ktére ma wskazywac
rozwigzanie technologiczne (z konkretnymi parametrami technicznymi - ma to wpfyw na ceng ofertowg
i konkurencyjno$é) z jednoczesnie z zachowaniem efektu energetycznego i ekologicznego
wyznaczonego w Audycie Energetycznym”

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy w odpowiedzi na pytania do SIWZ oraz na podstawie zatgczonych dokumentéw do SIWZ
w sposdb wystarczajacy wskazal rozwigzania pozwalajgce na wyceng oferty.

Pytanie 17

,Na jakiej podstawie Zamawiajgcy bedzie sprawdzal réwnowazno$¢ parametrow ofertowanych
urzadzen,

ODPOWIEDZ:
Odpowiedz na to pytanie znajduje sie w odpowiedzi na pytanie nr 2

Pytanie 17

Prosze o umieszczenie na stronie Zamawiajgcego zestawienia stolarki okiennej i drzwiowej, w ktorych
bedg wymieniane pakiety szklane- ZSP w Zbijowie Matym”

ODPOWIEDZ:
Zestawienie istniejgce] stolarki okiennej i drzwiowej w zatgczeniu do niniejszego pisma

Pytanie 18

Prosze o padanie ilosci okien, w ktérych beda wymieniane pakiety szklane oraz wymiary tych pakietow
i wymiary ram”

ODPOWIEDZ:

Wymianie podlegaja cate okna i drzwi. lloé¢ istniejgcej stolarki do wymiany znajduje si¢ w wykazie
stolarki stanowiacej zatgcznik do niniejszego pisma.

Pytanie 19

Prosze o podanie parametréw technicznych pakietow szklanych np. - wspoiczynnik przenikania ciepfa
U}! N

Wspotczynnik przenikania ciepta przez pakiet szklany dobrac tak aby wspotczynnik przenikania ciepta
dla catego okna byt zgodny z audytem energetycznym.

ODPOWIEDZ:

Pytanie 20

,Prosze o podanie parametréw technicznych $lusarki zewnetrznej np. - wspofczynnik przenikania
ciepta U”

ODPOWIEDZ:

Podano w audycie energetycznym.
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Pytanie 21

~Prosze o podanie jakiej firmy, producenta jest obecna stolarka okienna i drzwiowa”
ODPOWIEDZ:

Stolarka Zamawiajacy nie posiada informacji dotyczacej obecnej stolarki okiennej i drzwiowe;j.
Pytanie 22

»,Prosimy o podanie ilos¢ grzejnikéw do wymiana w SZSP w Zbijowie Mafym”

ODPOWIEDZ:

| pietro ~ 25

Parter — 24

Piwnica — 16

Pytanie 23

~Prosimy o podanie ilo$¢ grzejnikéw do wymiany w Swietlica Wiejska w Bieszkowie Gérn ym”
ODPOWIEDZ:

Poddasze - 7
Parter — 13

Pytanie 24

,Prosimy o okreslenie czy do ofert nalezy wiiczac ostony na grzejniki — jesli tak to w jakiej ilosci i jaki
standard, typ tych oston - SZSP w Zbijowie Malym i w Swietlica Wiejska w Bieszkowie Goérnym”

ODPOWIEDZ:

Tak. Do oferty nalezy wliczyé wykonanie i montaz oston na grzejniki w budynku Zespolu Szkolno-
Przedszkolnego w ilosci 28 szt.

Pytanie 25
Jle jest pionéw C.O. - SZSP w Zbijowie Matym i w Swietlica Wiejska w Bieszkowie Gérnym”
ODPOWIEDZ:

Swietlica Wiejska ze Straznicg OSP - 1 pion
Zespot Szkolno-Przedszkolny — 16 piondw

Pytanie 26

~Jak ,biegng” piony C.O. po wierzchu, w bruzdach a moze w szachtach-SZSP w Zbijowie Malym
i w Swietlica Wiejska w Bieszkowie Goérnym”

ODPOWIEDZ:

Piony znajdujg sie na wierzchu sciany.
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Pytanie 27

Prosze o umieszczenie na stronie Zamawiajgcego schemat obecnej kotfowni- SZSP w Zbijowie Mafym
i w Swietlica Wiejska w Bieszkowie Gérnym”

ODPOWIEDZ:
Schemat kottowni w zatgczeniu do niniejszego pisma.

Pytanie 28

,Prosze o umieszczenie na stronie Zamawiajgcego schemat obecnej kotlowni- Swietlica Wiejska
w Bieszkowie Gornym”

ODPOWIEDZ:
Rozwigzania dotyczace C.O. znajdujg sig w projekcie budowlanym.

Pytanie 29

,Prosze o informacje czy bufor wody, ktéry ma pokry¢ zapotrzebowanie dla instalacji C.O. oraz
dodatkowa na potrzeby cieplej wody uzytkowej - jest istniejgcym urzgdzenie, czy nalezy wliczy¢ do
oferty? - SZSP w Zbijowie Mafym,

ODPOWIEDZ:

Nie. Nalezy wliczy¢ go do ceny oferty.

Pytanie 30

,Prosze o informacje czy zasobniki o pojemno$ci 300 dm 3 wspdipracujgce z pompa ciepfa i istniejaca
kotlownig jest istniejgcym urzadzeniem, czy nalezy wliczy¢ do oferty?- SZSP w Zbijowie Mafym”

ODPOWIEDZ:

Nie. Nalezy wliczy¢ do ceny oferty.

Pytanie 31

Prosze o okreslenie parametréw technicznych ocieplenia $ciany np. - typ izolacji, grubos¢ izolacji,
wspoiczynnik przenika ciepta - ma to wplyw na ceng ofertowg”

ODPOWIEDZ:

— Sciana zewnetrzna styropian EPS gr. 16 cm, wspdfczynnik przenika ciepta A=0,0036 W/m?K

— $ciana zewnetrzna (cokét budynku) styropian EPS gr. 14 cm, wspofczynnik przenika ciepfa
A=0,0036 W/m?K

— Sciana na gruncie ($ciana piwnicy) styropian XPS gr. 14 cm, wspoiczynnik przenika ciepta
A=0,0036 W/m?K

Pytanie 32

,Czy pomieszczenia pom ciepta spetniajg warunki techniczne dla pomp ciepta — przetarg obejmuje
montaz pomp wraz z ich osprzetem?,
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ODPOWIEDZ:
Tak.

Pytanie 33

.Czy w pomieszczeniu, w ktérym ma by¢ montowana pompa ciepta znajduje sie czynna (dziatajgca)
instalacja kanalizacji, wentylacji, elektryczna?”

ODPOWIEDZ:

W pomieszczeniu w ktérym ma by¢é montowana pompa ciepta znajduje sie wentylacja oraz instalacja
elektryczna.

Pytanie 34

,Czy Zamawiajgcy dysponuje odpowiednim przydziatem mocy (odpowiednim przytgczem) do
zabezpieczenia mocy elektrycznej dla pracy pompy ciepfa.”

ODPOWIEDZ:
Nie.
Pytanie 35

.Prosze o umieszczenie na stronie Zamawiajacego dokumentacji z istniejgcymi warunkami
energetycznymi”

ODPOWIEDZ:
W zatgczeniu do niniejszego pisma.

Pytanie 36

,Czy zostafa ustalona szczegétowa lokalizacja odwiertéw na poszczegolnych lokalizacjach? Jesli tak
to prosimy o podanie tych lokalizacji- Swietlica Wiejska w Bieszkowie Gérn ym”

ODPOWIEDZ:
Wedtug zatgcznika do niniejszego pisma

Pytanie 37

.Czy przewiduje sie wykonywanie odwiertéw na terenie powierzchni utwardzonych (polbruk, asfalt),
ktore nalezafoby péZniej odtwarzaé? - Swietlica Wiejska w Bieszkowie Gornym”

ODPOWIEDZ:
Nie
Pytanie 38

,Czy przewiduje sig przejscia rur dobiegowych od odwiertéw do kottowni pod terenami utwardzonymi
W zwigzku z czym nalezatoby zaktada¢ wykonanie przyciskéw lub rozbidrke i pdZniejsze odtworzenie
terenow utwardzonych? jesli tak to prosimy o podanie powierzchni terenéw utwardzonych ktérych ta
kwestia moze dotyczyc.”
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ODPOWIEDZ:

Tak. Przejécie rur obiegowych pod terenami utwardzonymi ok. 4 m2.

Pytanie 39

LW jakich odlegfosciach od kotfowni bedg lokalizowane odwierty — prosimy o podanie odlegtosci
maksymalnych od odwiertéw do miejsca wejscia rur dobiegowych do budynku”

ODPOWIEDZ:
Wg zatgcznika nr 2 do niniejszego pisma.

Pytanie 40

,Czy wyijécia rur dobiegowych bedg bezposrednio do pomieszczen kottowni czy tez beda przechodzi¢
przez innego pomieszczenia?,

ODPOWIEDZ:

Tak bedg przechodzi¢ przez inne pomieszczenia.

Pytanie 41

Jaki jest zakres prac budowlanych w obu demontowanych kotlowniach?”
ODPOWIEDZ:

Zakres prac przedstawia sie nastepujgco:

- wykonanie przej$é, przebi¢ przez sciany obiektow,

- malowanie $cian w miejscach przebi¢ przewodoéw, w razie koniecznosci odtworzenie warstw
posadzki,

- wykonanie instalacji elektrycznej do zasilania pomp ciepta, pomp obiegowych itp.

- montaz urzgdzen instalacyjnych,

- w budynku Zespotu Szkolno-Przedszkolnego wykonanie kraty stalowej w celu oddzielenia
pomieszczenia od urzadzen (zatgcznik nr 4B).

- w budynku Swietlicy Wiejskiej ze Straznica OSP wykonanie pomieszczenia technicznego w garazu
na montaz urzadzen. Scianki dziatowe wykonane z bloczkéw gazobetonowych grubosci 12 cm oraz
wysokosci 2,5 m. W écianie dziatowej nalezy zamontowac drzwi drewniane o wymiarach 90x200 cm.
Sciany otynkowa¢ tynkiem cementowo-wapiennym oraz pomalowac farbg emulsyjng w kolorze
istniejacych scian.

Pytanie 42

W PFU pkt. 2.3.1.3. dla budynku w Zbijowie Mafym Zamawiajgcy zaleca poprawienie izolacyjnosci
okien poprzez wymiane pakietéw szklanych, zamieniajgc istniejgce dwuszybowe na pakiety z potrojnym
szkleniem. Prosze o sprecyzowanie czy wymianie podlegajg tylko szyby, czy szyby wraz z ramami
okiennymi? Stwierdzenie, ze stan istniejacy stolarki drewnianej jest bardzo dobry sugeruje, ze wymianie
podlegaja tylko szyby. Prosimy o jednoznaczne okre$lenie zakresu prac do wykonania”

ODPOWIEDZ:

Istniejaca stolarka okienna i drzwiowa w calosci do wymiany. Okna majg byc wykonane z PCV
z nawiewnikami higrosterowalnymi. Stolarka drzwiowa aluminiowa.




* %%

Program Regionalny serce Polski Rozwoju Regionalnego ik

Fund Uni jsk
E e, CHGZOWSZ,  UneEuropeisa [

Pytanie 43

JProsimy o potwierdzenie, ze po stronie Zamawiajgcego jest dostosowanie przylgcza
elektroenergetycznego na potrzeby podigczenia projektowanych pomp ciepfa.”

ODPOWIEDZ:
Dostosowanie przylgcza energetycznego bedzie nalezato w gestii Wykonawcy.

Pytanie 44

~Jakg pojemno$¢ posiada istniejacy zasobnik cwu, ktory wspolpracuje z istniejgcym kotlem olejowym
w budynku w Zbijowie Matym?”

ODPOWIEDZ:
Zbiornik CWU posiada pojemno$é 500 1.

Pytanie 45

,Prosimy o podanie ile wynosi obecna moc przytaczeniowa energii elektrycznej dla poszczegdinych
budynkoéw.”

ODPOWIEDZ:
Moc przytgczeniowa wynosi, dla budynku:

- Zespotu Szkolno - Przedszkolnego w Zbijowie Duzym 30 kW,
- Swietlicy Wiejskiej ze Straznicg OSP w Bieszkowie Gornym 14 kW.

Pytanie 46

LProsimy o podanie maksymalnego zuzycia energii elektrycznej w skali roku w poszczegéinych
budynkach.”

ODPOWIEDZ:

Zuzycie energii elektrycznej na podstawie faktur w okresie od 22.12.2015r. do 31.12.2016 wyniosto
— Zespot Szkolno - Przedszkolny w Zbijowie Duzym — 8087 kWh/rok
- Swietlica Wiejska ze Straznicg OSP w Bieszkowie Gornym — 18568 kWh/rok

Pytanie 47

~Na mapie do celéw projektowych dotyczgcej budynku w Bieszkowie Goérnym, Zamawiajacy wskazat
lokalizacje pod panele fotowoltaiczne. Prosimy o wskazanie analogicznie lokalizacji pod odwierty
dolnego Zrédfa.”

ODPOWIEDZ:

Lokalizacja pod odwierty oraz panele fotowoltaiczne wskazano w zatgczniku do niniejszego pisma.
Pytanie 48

~Jednoczesnie prosimy o informacje jaka jest forma nawierzchni (np. trawa, kostka brukowa, asfalt itp.)”

ODPOWIEDZ:
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W Zespole Szkolno-Przedszkolnym w miejscu lokalizacji paneli fotowoltaicznych oraz pompy ciepta
wystepuje nawierzchnia trawiasta. Przy budynku Swietlicy Wiejskiej ze Straznica OSP
w Bieszkowie Gérnym w miejscu lokalizacji paneli fotowoltaicznych oraz odwiertow dolnego Zrodia
znajduje sie nawierzchnia trawiasta. Przy czym dojécie/dojazd do budynku posiada nawierzchnie
z kostki brukowe;j.

Pytanie 49

,Prosimy o podanie ilosci i wymiaréw okien.”

ODPOWIEDZ:

Zestawienie istniejgcej stolarki okiennej w zatgczeniu do niniejszego pisma.
Pytanie 50

,Prosimy o podanie ilosci drzwi do wymiany oraz sprecyzowanie ich wymiarow.”
ODPOWIEDZ:

Zestawienie istniejgcej stolarki drzwiowej w zatgczeniu do niniejszego pisma.

Pytanie 51

W jakim celu Zamawiajgcy wymaga badarn geotechnicznych oraz obstugi geodezyjnej inwestycji dla
instalacji fotowoltaicznej? Takie wymagania zawarto w punkcie 3.2.2.1. SIWZ.”

ODPOWIEDZ:
Badania geotechniczne nie bedg wymagane w zwigzku z wykonaniem instalacji fotowoltaicznej.

Budowa zadaszenia pod panele fotowoltaiczne bedzie wymagata wytyczenia geodezyjnego oraz
wykonania inwentaryzacji powykonawcze;j.

Pytanie 52

,Czy Zamawiajgcy Dopuszcza panele fotowoltaiczne o wigkszej mocy niz 327 Wp.”
ODPOWIEDZ:

Nie

Pytanie 53

Prosze o podanie minimalnej sprawno$ci paneli fotowoltaicznych”

ODPOWIEDZ:

Minimalna sprawno$¢ ogniwa dla paneli:

- 295W - 18%
- 270W - 16,8%
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2. Zatgcznik nr 2: Rozmieszczenie paneli fotowoltaicznych oraz odwiertéw — Bieszkéw Gorny

3. Zalgcznik nr 3: Rozmieszczenie paneli fotowoltaicznych — Zbijéw Maty

4. Zalgeznik nr 4A: Pomieszczenie techniczne do montazu urzgdzen — Bieszkéw Gorny

5. Zalgcznik nr 4B: Pomieszczenie techniczne do montazu urzgdzen — Zbijow Maty

6. Parametry istniejacego zasilania w budynkach

7. Konstrukcja pod panele fotowoltaiczne
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Zalacznik nr 1 do pisma z dnia 07.02.2017r.
Znak: WGF.271.1.1.2017.PK

WYKAZ ISTNIEJACEJ STOLARKI

STOLARKA OKIENNA

SCHEMAT

]

]

i

Wymiary otworu

Szerokos¢ [cm] 236 239 236 236 87 87
Wysokosé [em] 204 204 82 82 85 55
llos¢ [szt.]

Piwnica - - - 21

Parter 19 1 3 - - -
| Pietro 22 2 2 - - -
Razem: 4 3 5 21

STOLARKA DRZWIOWA

NGMINY

Artugdiwiorek

SCHEMAT

]

|

T
]
]

< ==
~ ~
~
N
N
N

Wymiary otworu

Szerokos¢ [cm] 241 236

Wysokos¢ [em] 303 303

llos¢ [szt.] 2 1
UWAGI:

1. Widok stolarki okiennej od wewnqtrz

2. Widok stolarki drzwiowej od zewnqtrz

3. Przed zaméwieniem stolarki sprawdzi¢ wymiary
otwordéw okiennych i drzwiowych

4. Wymiary stolarki podano z dokfadnosciq +2 cm
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Zatacznik nr 2 do pisma z dnia 07.02.2017r.| /917
Znak: WGF.271.1.1.2017.PK 213

Rozmieszczenie paneli fotowoltaicznych
oraz odwiertow — Bieszkow Gérny Ogrodzenie do wykonania
Skala 1:500
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Zatacznik nr 3 do pisma z dnia 07.02.2017r.
Znak: WGF.271.1.1.2017.PK

Rozmieszczenie paneli fotowoltaicznych
— Zbijow Maty
Skala 1:500

~ h NT A ~
Py \ i\ \_)\
IHIATHIN oSN
A

Ogrodzenie do wykonania
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. Zatgcznik nr 4B do pisma z dnia 07.02.2017r.

Znak: WGF.271.1.1.2017.PK

Pomieszczenie techniczne do montazu
urzadzen — Zbijéw Maty
Skala 1:50
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Zalacznik nr SA do pisma z dnia

PGE Dystrybucja S.A. 07.02.2017r.

Oddziat Skarzysko-Kamienna Znak: WGF.271.1.1.2017.PK
ul. Marsz. J. Pilsudskiego 51,

26-110 Skarzysko-Kamienna

e Tel: 41 252 68 99 . -
4 4 Faks: 41 252 63 15 Parametry zasilania budynku
www.pgedystrybucja.pl Zespolu Szkolno-Przedszkolnego

WARUNKI DOSTARCZANIA | ODBIORU ENERGII ELEKTRYCZNEJ

DO UMOWY O SWIADCZENIE USLUG DYSTRYBUCJI ENERGI ELEKTRYCZNEJ
(dla Odbiorcéw zakwalifikowanych do V lub VI (do 40Gi<W) grupy przytaczeniowej)

NR | 0S/06-1701/2013 | zawartej w dniu | 01-07-2013
Kod identyfikacyjny URD I GMIN_OS_ZEOD_0049_0O_0110 l Kod Platnika [ l
Kod PPE |  PL_ZEOD_1430000366_03 | Nr ewidencyjny | 06-1701 ]
Strony ustalaja, ze:
§ 1

1.Odbiorca zamawia ustugeg dystrybucji energii elektrycznej w punkcie poboru energii elektrycznej (PPE):

Zbijéw Maty 1
Adres PPE Ulica Nr domu Nr lokalu
Zbijow Maly 26-503
Miejscowosé Kod pocztowy Poczta
Nazwa PPE/charakter odbioru Zespot Szkolno-Przedszkolny
2.Dla punktu poboru energii okreslonego w ust. 1 umowa wchodzi w zycie od:
X | a) dnia 01-07-2013
b) dnia zainstalowania uktadu pomiarowo-rozliczeniowego/dnia podania przez Operatora napigcia
do PPE, potwierdzonego podpisanym dokumentem obstugi technicznej lub protokolem odbioru
c) daty zmiany sprzedawcy
Usituga dystrybucji energii elekirycznej $wiadczona bedzie przez czas:
X nieokreslony
AN . . -
Okreslony w okresie do dnia

* okres éwiadczenta uslugi dystrybucii dia PPE nie moze by diuzszy niz okres obowigzywania umowy (§ 2 pkt.1 Umowy)

3. Odbiorca o$wiadcza, ze posiada tytut prawny do korzystania z obiektu pod ww. adresem.

Wskazanie
i nrtytutu

prawnego Np. odpis KW, akt notarialny, umowa najmu, dzierzawy, oSwiadczenie, inny

4.Sprzedawca, z ktérym Odbiorca ma zawartg umowe sprzedazy energii elektryczne;j

Nazwa podmiotu PGE ZEW-T S.A,

Kod identyfikacyjny UR_ZEWT 0003

5.0dbiorca wskazuje Sprzedawce rezerwowego

Nazwa podmiotu PGE Obrét S.A. Oddzial z siedzibg w Skarzysku-Kamiennej

Kod identyfikacyjny UR ZEOR 0011

T,
—




§2
1.Strony zgodnie o$wiadczajg ze $wiadczenie ustug dystrybucji odbywa sie zgodnie z ostatnio zawarta Umowg

0 przytaczenie/aktualnymi Warunkami przytgczenia do sieci dystrybucyjnej nr

z dnia

Vv grupy przytgczeniowej.

2.0Odbiorca jest zakwalifikowany do

3.Parametry dostaw energii elektrycznej:
napiecie znamionowe kV  moc umowna 30,00 | kW moc przytaczeniowa kW
Warto$¢ zabezpieczenia przedlicznikowego A tge
Roczna wielko$¢ zuzycia energii elektrycznej 11032 kWh ¥ )
C12A

4.0Odbiorca jest rozliczany za $wiadczong ustuge dystrybucji energii elektrycznej w grupie taryfowej

W miesiecznych okresach rozliczeniowych. Ptatnosci ustala sig w | 2 | miesiecznych okresach

§3

Straty doliczone do pomierzonej mocy
i energii

1.Sposob zasilania:
Miejsce dostarczania energii elektrycznej i rozgraniczenia

wiasno$ci
%

Zaciski na listwie zaciskowej za ukfadem
pomiarowo-rozliczeniowym w kierunku
instalacji odbiorcy.

zlgcze ZKP

Miejsce usytuowania licznika

np. klatka schodowsa, linia ogrodzenia

2.Ukitad pomiarowo-rozliczeniowy jest wiasnoscig Operatora.
3.Dane ukiadoéw pomiarowo-rozliczeniowych okresélajg ostatni dokument obstugi technicznej lub protokét odbioru.

4.W celu okreslenia rzeczywistej ilosci energii w poszczegolnych godzinach doby wykorzystywany bedzie wiasciwe

zaznaczone znakiem x):

standardowy profil zuzycia C12A

D charakterystyka poboru energii elekirycznej zarejestrowana przez ukiad pomiarowo-rozliczeniowy

5.Proces wyznaczania ilosci dostaw energii polega na okresleniu rzeczywistej ilosci energii dostarczonej przez
Operatora na podstawie pomiaréw w punkcie poboru energii elektrycznej okreslonego w § 1.

§4

Inne ustalenia:

..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

Shn-Kamienna
e Glariyske

Odbiorca

pieczet i podpis

H
----------------------- biessrupsusnsnsuxnwnnn

czytelny podpis Odbio_r(’;f/ lub podpis i pieczeé
v

e

R



Zalacznik nr 5B do pisma z dnia 07.02.2017r.
Znak: WGF.271.1.1.2017.PK

Parametry zasilania budynku Swietlicy Wiejskiej ze
PGE Dystrybucja S.A. Strainicq OSP

WARUNKI DOSTARCZANIA | ODBIORU ENERGII ELEKTRYCZNEJ

DO UMOWY O SWIADCZENIE USLUG DYSTRYBUCJI ENERGII ELEKTRYGZNEJ
(dla Odbiorcéw zakwalifikowanych do V lub VI (do 40kW) grupy przytaczeniowej)

NR | 05/030001000020/2015 | zawartej w dniu | 24-09-2015
Kod identyfikacyjny URD | GMIN_OS_ZEOD_0049_0_0110 | Kod Platnika |
Kod PPE |  PL_ZEOD_1430115340_27 ] Nr ewidencyjny 030001000020
Strony ustalaja, ze:
§1

1.0dbiorca zamawia ustuge dystrybucji energii elektrycznej w punkcie poboru energii elektrycznej (PPE):

Bieszkoéw Gérny
Adres PPE Ulica Nr domu Nr lokalu
Miréw Stary 26-503 Miréw
Miejscowosé Kod pocztowy Poczta
Nazwa PPE/charakter odbioru Swietlica Wiejska

2.Dla punktu poboru energii okreslonego w ust. 1 umowa wchodzi w zycie od:

X | a) dnia 01-10-2015

b) dnia zainstalowania uktadu pomiarowo-rozliczeniowego/dnia podania przez Operatora napiecia
do PPE, potwierdzonego podpisanym dokumentem obstugi technicznej lub protokotem odbioru

¢) daty zmiany sprzedawcy

Ustuga dystrybucji energii elektrycznej $wiadczona bedzie przez czas:

X | nieokreslony

Okreslony w okresie do dnia*

* okres Swiadezenia uslugi dystrybucii dla PPE nie moze by¢ diuzszy niz okres obowigzywania umowy (§ 2 pkt.1 Umowy)

3. Odbiorca o$wiadcza, ze posiada tytuf prawny do korzystania z obiektu pod ww. adresem.

Wskazanie
i nrtytutu

prawnego Np. odpis KW, akt notarialny, umowa najmu, dzierzawy, oswiadczenie, inny

4.Sprzedawca, z ktérym Odbiorca ma zawartg umowe sprzedazy energii elektrycznej

Nazwa podmiotu PKP Energetyka S.A.

Kod identyfikacyjny UR_PKPP_0075

5.0dbiorca wskazuje Sprzedawce rezerwowego

Nazwa podmiotu PGE Obrét S.A. Oddziat z siedziba w Skarzysku-Kamiennej

Kod identyfikacyjny UR ZEOR 0011




3
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A %n. % U

§2 ¢
1.Strony zgodnie oswiadczajg ze Swiadczenie ustug dystrybucii odbywa sie zgodnie z ostatnio zawartg Umowz®
o przylaczenie/aktualnymi Warunkami przytaczenia do sieci dystrybucyjnej nr 999 1
z dnia
2.Odbiorca jest zakwalifikowany do \Y} grupy przytgczeniowe;j.

3.Parametry dostaw energii elektrycznej:

napiecie znamionowe kV ~ moc umowna kW moc przytaczeniowa kW
Wartosé zabezpieczenia przedlicznikowego l—_TS_] A tge
Roczna wielkos¢ zuzycia energii elektrycznej kWh

4.0dbiorca jest rozliczany za $wiadczong ustuge dystrybucii energii elektrycznej w grupie taryfowej C11
w miesiecznych okresach rozliczeniowych. Platnosci ustala sie w mie8iecznych okresach

§3

1.Sposodb zasilania:
Straty doliczone do pomierzonej mocy

Miejsce dostarczania energii elektrycznej i rozgraniczenia i energii
wiasnosci 5
%

Przy zasilaniu linig kablowa, w ziagczu nN:
zaciski pradowe na wyjsciu przewodow od
zabezpieczen w zigczu kablowym w kierunku
instalacji odbiorcy

Miejsce usytuowania licznika w ztaczu kablowo - pomiarowym ZKP w linii ogrodzenia

np. klatka schodowa, linia ogrodzenia

2.Uklad pomiarowo-rozliczeniowy jest wiasnoscig Operatora.

3.Dane ukladéw pomiarowo-rozliczeniowych okreslajg ostatni dokument obstugi technicznej lub protokét odbioru.

4.\W celu okreslenia rzeczywistej ilosci energii w poszczegéinych godzinach doby wykorzystywany bedzie wiasciwe
zaznaczone znakiem X):

x | standardowy profil zuzycia C11

charakterystyka poboru energii elektrycznej zarejestrowana przez uktad pomiarowo-rozliczeniowy

5.Proces wyznaczania ilosci dostaw energii polega na okresleniu rzeczywistej ilosci energii dostarczonej przez
Operatora na podstawie pomiaréw w punkcie poboru energii elektrycznej okre$lonego w § 1.

§4

Inne ustalenia:

..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

Zatgcznik sporzqé@ono w dwoch jednobrzmigcych egzemplarzach, jeden dla Operatora i jeden dla Odbiorcy.
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Zatacznik nr 6 do pisma z dnia 07.02.2017r.
Znak: WGF.271.1.1.2017.PK

Konstrukcja pod panele fotowoltaiczne
Skala 1:100

min. 3 m
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Nazwa i typ

. o Producent
uwagi/ - Lo

Koot
VITOTRONIC 100 GCT ¢

VTTOTRONIC 333/MWY/

IVITOPLEX 100105 KW+

VIESSMANN k&:Sf’CIﬂZB

Kﬂmf VITOPLEX 100 105 kW
VITOTROMICIB0GCL © -0

v ———— Zalacznik nr Fdo pisma z dnia 07.02.2017r.

Znak: WGF.271.1.1.2017.PK
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